
ΨΗΦΙΣΜΑ  4ΗΣ  ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ
 

Αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ, συμμετείχε στην 4η Συνδιάσκεψη των
δημοσιογράφων των χωρών της Μεσογείου, που έγινε στη Λευκωσία
και οργανώθηκε από την Ενωση Συντακτών Κύπρου.
Στην Συνδιάσκεψη, ένα από τα κύρια θέματα που συζητήθηκαν,
ήταν  τα  αιτήματα  και  οι  κινητοποιήσεις  των  Ελλήνων
δημοσιογράφων  για  τη  διεκδίκηση  ικανοποιητικών  συλλογικών
συμβάσεων στα ΜΜΕ παράλληλα με τη διασφάλιση της ποιότητας της
ενημέρωσης.
Σε ομόφωνο ψήφισμά τους οι αντιπρόσωποι τονίζουν:

“Οι δημοσιογράφοι αντιπρόσωποι 15 χωρών της Μεσογείου, στην 4η
ετήσια  Συνδιάσκεψή  τους  στη  Λευκωσία,  εκφράζουν  την  πλήρη
αλληλεγγύη τους στους Έλληνες δημοσιογράφους.
Δηλώνουν  ολόθερμη  και  αγωνιστική  συμπαράσταση  στους
απεργιακούς αγώνες τους, για τις οικονομικές διεκδικήσεις τους
και για τον σεβασμό στις δημοσιογραφικές δεοντολογικές αρχές,
για ελεύθερη, αντικειμενική και ποιοτική ενημέρωση.
Θεωρούν τους αγώνες των Ελλήνων δημοσιογράφων κοινούς με τους
αγώνες που δίνουν αυτή τη στιγμή οι δημοσιογράφοι σε κάθε
γωνιά της γης, για ελευθερία της έκφρασης και αξιοπρεπείς
συνθήκες ζωής και εργασίας.”

Στη  Συνδιάσκεψη  Δημοσιογράφων  συμμετείχαν  από  ελληνικής
πλευράς,  εκτός  από  την  ΕΣΗΕΑ  (Φανή  Πετραλιά,  Δημήτρης
Τσαλαπάτης,  Νίκος  Μεγγρέλης),  η  Ένωση  Περιοδικού  Τύπου,  η
Ένωση Συντακτών Μακεδονίας-Θράκης, και η Πανελλήνια Ομοσπονδία
Ενώσεων Συντακτών.
Την έναρξη των εργασιών της Συνδιάσκεψης έκανε ο υπουργός
Εξωτερικών της Κύπρου Ιωάννης Κασουλίδης, ο οποίος αναφέρθηκε
στο Κυπριακό ζήτημα και στον κρίσιμο ρόλο που διαδραματίζουν
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τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας.
Το  κεντρικό  θέμα  των  εργασιών  της  Συνδιάσκεψης  ήταν
“Μεσόγειος:  Γέφυρα  ειρήνης,  ελευθερίας,  ασφάλειας  και
συνεργασίας ανάμεσα στους λαούς”. Ανάμεσα στα άλλα ζητήματα
που  ιδιαίτερα  απασχόλησαν  τις  εργασίες  ήταν  η  δραματική
κατάσταση στην Παλαιστίνη και οι επιπτώσεις των βομβαρδισμών
στα  Μέσα  Ενημέρωσης  και  στους  δημοσιογράφους  καθώς  και  η
περιστολή της ελευθερίας του τύπου και των συνδικαλιστικών
δικαιωμάτων των δημοσιογράφων σε Τουρκία, Τυνησία και Μαρόκο.
Στο πλαίσιο της Συνδιάσκεψης έγινε η διδυμοποίηση της Ένωσης
Συντακτών Κύπρου και της Εθνικής Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων της
Ιταλίας.

 


